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JIbBiBCchbKa MichbKa paj

Komnis: Pubinbkuii Pom
Foit+request-17271-
253a5af4@dostup.pravd com.ua

IIpo HananHs iHdopmarii

MinicTepcTBO 0XOpOHH 310pOB’st YKpaiHH B MeaX KOMIIETEHLl DO3ITISHYJIO
3anut Pubinpkoro Pomana Bixm 10.02.2017, mo HaxiimoB Ha €JIEKTPOH / CKPUHBKY
MO3 VYxpainu (info@moz.gov.ua), i BimmosimHo o0 myHkry 3 crarr 22 3akoHy
Vkpainu «IIpo moctynm mo myOsiuHOi iHpOpMAIii» HampaBise 3a Hal SKHICTIO IO
3a3HAa4YE€HOI0 y 3aIlUTI PO3MOPSAHUKA iH(OpMAILii.

Honatok: Ha 1 apk. y mepiiry aapecy.

HavyanbHuK YnpaBiiHHs :
opranizaniiHoro 3aée3ne4yeHHs 777

poGoTu anaparty I. 'EJIMYKO

ITo3nuskosa H.B.
200-08-14



From: PomaH Pubiubkuit [mailto:foi+request-17271-253a5af4@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Friday, February 10, 2017 3:25 PM
To: FOI requests at MiHicTepcTBO 0XOpoHU 340p0B A YKpaiHu

Subject: InpopmaLiiiHuii 3anuT - oTokonia Npo NpusHaueHHs MuxaiineHka AHApia Ha | 1cagy y MO3.
WaHoBHMI /IbBiBCbKA MicbKa paja,

Ha nipcrasi ctateit 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaiu «[lpo goctyn ao nybniyHoi iHdopmauiix Hig 13 ciynHa
2011 poky, AKi HaAalTb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTaMM A0 PO3MOPAAHUKIB iHpopmauii L Ha0 HagaHHA
nybniuHoi iHpopmaLii,

MPOLLY HALATU HACTYMHI LOKYMEHTU(CKAHW), AKI 3BEPITAOTLCA Y OPFAHIBALIV OMY
YMNPABJIIHHI, OCKIJIbKM HAKA3W MICNA NPUAHATTA, NEPEAAKOTLCA HA 3BEPITAHHA |
OPTAHI3ALIMHE YIPAIHHA 3 NOAA/bLIOK NEPEAAYEIO IX Y APXIB:

1. ®oTokonito naneposoro HAKA3y npo npusHauyeHHa MuxaitneHka AHApia Ha nocagy y /103.
3 nosaroto,
PomaH Pubiubkuit

Mpowy HagaT BiANOBIAL Y BUSHAYEHWUI 3aKOHOM TEPMIH €/IEKTPOHHOIO NOLLTOH.

Lie nosinomneHHs 6yno HagicnaHe yepes cait "floctyn fo Mpasamn", NpUsHayeHHA AKOMC - HaJaHHA
MOK/IMBOCTI rpOMaZAaHaM HaACMNaTU 3anuT Npo NybniuHy iHGopMaLLito 3 NOAANLLIOIO [ JAiKaLEI LMX
3anuTiB Ta BigNoOBIAEN Ha HUX




